
HØJVANGSPARKEN – AFDELINGSBESTYRELSEN 
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet 

Tirsdag, den 21. maj 2024 kl. 16:00 i Fælleshuzed 

 
Deltagere: formand Jette Pedersen, Sonja Møller, Kirsten Gadegaard, Ivan Bendtsen, 

Jane Koefoed samt suppleant Uffe Markmann. 

Ej mødt: Michael Jørgensen 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referatet fra afdelingsbestyrelsesmødet 29.04.2024 

2. Godkendelse af nyt vedligeholdelsesreglement 

3. Den nye affaldssortering, gældende fra oktober 2024 

4. Repræsentantskabsmøde tirsdag, den 11. juni kl. 17:30 i Fælleshuzed 

5. Godkendelse af indbydelse/planlægning af vores 2 arrangementer for beboerne: 

- Grill-dit-eget-kød-dag, lørdag den 6. juli samt hvem gør hvad? 

- Loppemarked lørdag, den 27. juli samt hvem gør hvad?  

6. Info fra medlemmer 

7. Eventuelt 

 

1. Referatet fra afdelingsbestyrelsesmødet 29.04.2024 blev godkendt. 

2. Vi vedtog forslag til nyt generelt vedligeholdelsesreglement, som vi har fået præsenteret 

ved et Event arrangeret af Bo42 den 13. maj. Vi var enige om at gennemgang af materialet 

til brug for forståelse af det forelagte, havde været godt og nemt at forstå.  Forslag til 

endelig vedtagelse af vedligeholdelsesreglementet vil blive fremsat for beboerne på det 

ordinære afdelingsmøde, den 4. september. 

3. Vi havde en kort debat om den nye affaldssortering. Vi var alle blevet orienteret om det 

ved det samme Event den 13. maj. Der vil blive en del sortering af affaldet fra oktober 

2024. Vores nuværende affaldsbeholdere fjernes og erstattes af 5 nedgravede affaldsøer, 

hvor der vil være synlig skiltning med hvor affaldet skal smides efter det er sortere af 

borgeren. Der vil være ens retningslinjer for alle borgere på Bornholm uanset om man bor 

til leje eller har en ejerbolig. Der bliver udsendt tydelig beskrivelse fra BRK til alle borgere i 

E-boks og via post om hvordan affaldet fremadrettet skal sorteres. Vores 

affaldscontainerplads nedlægges og vil blive erstattet af en storskraldsordning 3-4 gange 

årligt. Der vil forsat være affaldsområde til det grønne affald primært til brug for 

gårdmændene.  Der var enighed om, at der vil være udfordringer med tilvænning til det 

nye, ligesom hos alle andre borgere på øen.   

4. Jette bekræftede, at afdelingsbestyrelsesmedlemmerne er tilmeldt. 

https://www.google.dk/search?q=bo42+r%C3%B8nne&tbm=isch&source=iu&pf=m&ictx=1&fir=COi3DFmGE7703M,AAAAAAAAAAABAM,_&usg=__9XZbLUkttJ5nZH5RFULh0SlmJIY=&sa=X&ved=0ahUKEwiwsJT21eDWAhXKmLQKHQz2BvUQuqIBCIEBMAo#imgrc=q-bxdk1ZdfpjMM


5. Uffe og Jette har hver lavet et opslag til beboerne om begge arrangementer. Indbydelserne 

vil blive omdelt til beboerne inden udgangen af maj. Vi håber beboerne vil tage godt imod 

vores sommerarrangementer. Vi aftalte hvem, der gør hvad til de 2 arrangementer. 

Uffe har lavet et opslag til Facebook vedr. vores loppemarked, som vi vil dele og sende ud 

til vores venner på Bornholm ca. 14 dage før, for at få så mange kunder som muligt. 

6. Jette informerede om at hun har lavet en aftale med driftschef Keld Christensen om at få 

en gennemgang af vores interne statusrapport for Højvangsparken sammenholdt med 

granskningsrapporten, som er udarbejdet af Landsbyggefonden. Der er en del spørgsmål, 

som ønskes svar på. Jette vil gennemgå dette på vores formøde til markvandring 6. juni kl. 

15. 

7. Næste afdelingsbestyrelsesmøde er 6. juli kl. 15 i Fælleshuzed 

 

 

 

Jette Pedersen 

afdelingsformand 

 


